

Когда я шла к нему, я очень нервничала, ведь я совершенно не представляю, кто мне попадется! Как он выглядит, на чём приехал, как будет себя вести, что будем делать дальше. Я сказала подруге об этой встрече, она посоветовала мне «отойти поудрить носик» и прихватить с собой сумочку, если захочется бежать. Почему-то я хоть и нервничала, но совершенно не боялась, настрой у меня был более, чем серьёзный. Я относилась к этому, как к важной миссии, которую нельзя завалить. Лицо моё было решительным и недовольным. Я подумала, что если мужик будет отвратительным, то просто не дам ему прикоснуться ко мне, скажу, мол, ты ведь предлагал на первый раз просто увидеться, так не надо ко мне приставать.

И вот, он звонит, говорит, что увидел меня. Я догадалась, кто это и села к нему в машину. Борюсь с дурацкой привычкой стесняться на первой встрече как школьница, я... Не смогла перебороть это чувство. Украдкой разглядела его, вроде нормальный мужик. Мой взгляд метнулся к его ширинке, чтобы хоть примерно прикинуть его параметры. - Ты снимаешь квартиру, пока учишься? - Нет. - Что, снимать квартиру будем? - Нет.

Тут я поняла, что неправильно его поняла. Он посмеялся. - То есть, да. - Поехали. Дорогу покажешь? Пока мы ехали, я думала: и как же, блин, мы начнём трахаться? Если мы вообще не общались, между нами даже искра не успела проскочить. Все так сухо и тупо! Но отступить было некуда, позади Москва..

Потом ему позвонили, обломали с квартирой, и я предложила прям в машине. Не думала, что он согласится! Он выглядел очень серьёзным мужиком, не способным на такие шалости. Но все же быстренько поставил машину у рельс, занавесил окна и пригласил на заднее сидение.

Начало было как в одном старом фильме. Он раздевается себе, а я себе. Все это время я пялилась ему между ног, стараясь хоть немного предугадать, что же там. И его это немного смутило, как мне показалось.

Но я уже ничего не стеснялась, и смотрела куда хотела. И прямо спросила, есть ли у него презервативы, т.к. я на всякий случай купила, но жаль было их использовать. Раздевшись, я пыталась развернуться к нему спиной, чтоб он взял меня сзади и мне не приходилось переживать за то, как выглядит моё лицо во время секса.

Разворачиваюсь, а он не даёт развернуться! Кладёт меня на спину и целует грудь, живот, опуская поцелуй. Я в тот момент почему-то не хотела, чтоб он опустил поцелуй ниже, и остановила его. Тогда он надел презик и вошёл в меня.

И тут началась жара! С самой первой минуты я начала кайфовать. Будто во мне стало в два раза больше нервных окончаний. При его небольшом члене он смог зацепить каждый уголок внутри меня.

«Возьми-ка теперь в рот» - прохрипел он, ловко разворачиваясь, и оказался подо мной. Когда он снял презерватив, я заметила, что он обрезанный, с большой мясистой головкой. Я сразу взяла её в рот и провела по ней языком по кругу.

Услышав одобрителный хрип, я стала понемногу выбирать его всё глубже, нежно переминая яйца в руке. Он совсем не пытался контролировать мою голову, поэтому я делала все так, как хотела, вбирала быстро, по всей длине, при этом не прекращая работать язычком. Когда мне надоело, я попросила его трахнуть меня раком. Было интересно, сможет ли он доставить мне столько же удовольствия в другой позе. Я встала на четвереньки, прогнула спину, как вдруг он опустил мою голову прям на сидение, оставив задницу торчать высоко, и стал сотрясать все

моё тело мощными толчками так, что я билась головой об дверь. «Охуеть» - прошептала я. Надо же! Обычно первый секс всегда оказывается не очень хорошим, а тут... Знакомы несколько минут, а я балдею от чужого хуя, как будто так и надо. Потом он развернул меня лицом в заднее стекло, ловко разместившись сзади, и продолжил трахать, нисколько не сбавляя скорости, всё так же массируя мою вагину изнутри. Я простонала: «Бляяядь... Еби меня, ебиии...» - и почувствовала, как краснею.

Я видела своё отражение в зеркале, у меня взгляд был глубоко удивленный. Неужели я вот так внезапно стала потаскушкой? Мне очень понравилась эта мысль. Тут я ощутила, как он наслоняявленными пальцами стал драть мне. Ох, что происходит?! Я никак не могла понять, что он делает! Его действия были невообразимыми и доставляли нестерпимое удовольствие! Я надеялась, что смогу кончить, но не вышло. Вдруг стало как-то щекотно. «А давай в попу?» - спросил он. Я не была готова к этому событию, т.к. на эту встречу в принципе не особо рассчитывала. Я отказала, сказала, что не готова. Он продолжил меня трахать, усадив на себя верхом, так, что я держалась за сидения, но билась головой о крышу. Кондиционер работал на всю катушку, но было очень душно (ему) и он весь вспотел, но не я. Он снова предложил в жопу, я уже чётко и твёрдо сказала «Нет!!!», а потом он просил меня, чтоб я ротиком помогла ему дойти до кондиции. Я старалась, но сильно заебалась. К моему удовольствию мне позвонила одногруппница и сказала, что моя очередь подходит. Я сообщила об этом своему ёбарю и он согласился отпустить меня. Я была счастливаааа! Пока я одевалась, он просто сидел и, не отрываясь, смотрел на меня. «А ты трусы надевать не будешь?» - спросил он. И тут я заметила, что напяливаю джинсы, тогда как трусы лежат рядом на сидении. Мне стало так смешно, но я торопилась к преподавателю.

Он подвез меня ко входу, и я пошла в универ, подошла к толпе одногруппниц. Моя подруга вопросительно посмотрела на меня, а я жестом ей показывала, что всё заебись, и что он ебал меня в рот. Я вошла в кабинет, преподша была мною недовольна, а я не расстраивалась. Я чувствовала себя грязной сучкой, с дрожащими ногами и со вкусом хуя на губах!